
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

στην τελετή παράδοσης δωροκουπονιών από τον ΚΟΑ σε αθλητές και αθλήτριες Δημοτικής 

Εκπαίδευσης που εμπίπτουν στις δράσεις της Ε.Α.Υ.Π. 

 

Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025, ώρα 10:00 π.μ., Γραφεία ΚΟΑ 

 

 

Αποτελεί ξεχωριστή χαρά για μένα να βρίσκομαι σήμερα μαζί σας στην ιδιαίτερη αυτή εκδήλωση, η οποία 

αποτελεί άλλη μία αξιέπαινη δράση κοινωνικής προσφοράς του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού. 

Επιτρέψτε μου, πριν από κάθε άλλη αναφορά να ευχηθώ στον καθένα και την καθεμία από εσάς μία καλή 

χρονιά στην οποία θα ευοδωθούν όλοι οι ευγενείς σας στόχοι. 

 

Αναφερόμενη σε στόχους, θα ήθελα να σημειώσω ότι ένας από αυτούς για εμάς στο Υπουργείο Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, είναι η ουσιαστική στήριξη των νέων μας που ασχολούνται με τον αθλητισμό, 

στους οποίους και στις οποίες επενδύουμε, προκειμένου μέσα από την προσπάθεια, τις επιδόσεις και τις 

επιτυχίες τους, να αναβαθμίσουν τον τομέα και να τον ανεβάσουν σε ακόμα υψηλότερα επίπεδα από τα 

οποία έχει σημειώσει τα τελευταία χρόνια. 

 

Μέσα από τους σχεδιασμούς που υλοποιούμε, σε αγαστή συνεργασία με την Κυπριακό Οργανισμό 

Αθλητισμού και όλους τους αρμόδιους φορείς, επιδιώκουμε να ωθήσουμε τα παιδιά από πολύ νωρίς μέσα 

από το εκπαιδευτικό σύστημα να εμπλακούν σε υγιείς δραστηριότητες και να καλλιεργήσουν τις δεξιότητες 

και τα ταλέντα τους στον αθλητισμό στον μέγιστο βαθμό, καθώς και να τους προσφέρουμε τα εχέγγυα, έτσι 

ώστε να μπορούν να συνεχίσουν την ενασχόλησή τους με αυτό που αγαπούν. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, θέτουμε ψηλά στις προτεραιότητές μας την αναβάθμιση του σχολικού αθλητισμού, την 

ενίσχυση της αθλητικής παιδείας ευρύτερα, καθώς και τη δημιουργία των απαραίτητων προϋποθέσεων 

ενασχόλησης με τον τομέα, όπως είναι μεταξύ άλλων, η λειτουργία αθλητικών υποδομών με βάση τα διεθνή 

πρότυπα και ανάγκες, η οικονομική χρηματοδότηση με βάση συγκεκριμένα κριτήρια και η κατάρτιση 

προγραμμάτων µαζικού αθλητισµού. Υπογραμμίζω ότι σε κάθε περίπτωση θέτουμε ως προτεραιότητα, να 

διασφαλίσουμε το κατάλληλο περιβάλλον το οποίο θα παρέχει ίσες ευκαιρίες, ίσες δυνατότητες και ίση 

συμμετοχή για όλους. 

 

Θέλω να σας διαβεβαιώσω, ότι θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε, σε αγαστή συνεργασία με όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς και λαμβάνοντας πάντοτε υπόψη τις εισηγήσεις του αθλητικού μας κόσμου, έτσι ώστε 

να οδηγήσουμε τον αθλητισμό της χώρας μας σε ακόμη υψηλότερα επίπεδα. Δράττομαι της ευκαιρίας αυτής 

να ευχαριστήσω θερμά τον Πρόεδρο και τα μέλη του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού, για την αγαστή 



συνεργασία που αναπτύσσουμε. Μέσα από την αφοσίωση στην αποστολή τους καθώς και την αγάπη τους 

για τον αθλητισμό, έχουν επιτύχει να παράξουν ένα σπουδαίο έργο μέσα από το οποίο δόθηκε ώθηση στην 

υγιή ενασχόληση με τον αθλητισμό και τη δημιουργία αθλητικής κουλτούρας στους πολίτες. 

 

Αγαπητά μου παιδιά, 

Σας συγχαίρω θερμά για την προσπάθεια που καταβάλλετε καθημερινά. Μια προσπάθεια δύσκολη, επίπονη, 

απαιτητική, όπως και κάθε δρόμος που οδηγεί στην επιτυχία και τη διάκριση. Συνεχίστε να εργάζεστε σκληρά 

γιατί μόνο έτσι κατακτούνται οι στόχοι, η πρόοδος και τα επιτεύγματα. Όπως έχω τονίσει επανειλημμένα, να 

θυμάστε ότι με τις επιδόσεις σας, τιμάτε τους εαυτούς σας, τους δικούς σας ανθρώπους, τον τόπο μας, τη 

σημαία μας. Μας κάνετε περήφανους και κυριότερα όλων γίνεστε παράδειγμα και πρότυπο. Και για αυτό 

σας είμαστε ευγνώμονες.  

 


